



Улица для героя

Многолетняя чеченская война принесла беду в сотни семей. Многие вернулись с этой земли в цинковых гробах. В марте 2000 года в Чечне, при штурме с. Комсомольское погиб командир штурмового отделения отряда спецназа "Кречет" Илфат Закиров - еще одна тяжелая потеря для нашего Отечества. Ровно через год Илфату присвоили звание "Героя России" посмертно, а в феврале этого года в память о герое его именем назвали часть ижевской улицы, где он жил.

Символично, что сейчас на улице им. И. Закирова, в рамках реализации

республиканской программы жилищного кредитования "Молодая семья" возводят новостройки, в которых будут жить молодожены. Ведь Илфат сражался за Родину, за лучшее и спокойное будущее ее нового поколения.

17 февраля в школе № 55, которую закончил Илфат Закиров, была открыта мемориальная доска в память нашего героя.

При жизни Закиров серьезно занимался дзюдо. Соревнования по дзюдо, которые пройдут 6-7 марта в ДК "Аксон", будут посвящены памяти Илфата Закирова.